
Онлайн-тест  на  податкове
резидентство України
Визначення податкового резидентства фізичної особи — це ключ
до правильного оподаткування доходів в Україні та за кордоном.
Компанія  «Вікторія»  створила  інструмент,  який  допоможе
зрозуміти, чи вважаєтесь ви податковим резидентом України за
нормами пп. 14.1.213 Податкового кодексу України.

Податкове  резидентство  встановлюється  за  послідовністю
критеріїв.  Якщо  один  із  них  не  дає  чіткої  відповіді  —
застосовується  наступний.
Наш онлайн-тест відтворює повну логіку Податкового кодексу, у
тому  числі  нові  умови  для  самозайнятих  осіб,  осіб  без
громадянства  та  тих,  хто  має  подвійне  громадянство.

Критерії визначення резидентства:
1️⃣ Самозайнятість або ФОП. Якщо особа зареєстрована ФОПом,
адвокатом  чи  нотаріусом  —  це  достатня  підстава  вважатися
резидентом.
2️⃣  Самостійне  визначення  місця  проживання.  Якщо  людина
задекларувала або самостійно ідентифікує своє основне місце
проживання в Україні — також резидент.
3️⃣ Місце проживання. Якщо є лише в Україні — резидент; якщо
також в іншій державі — оцінюється постійність проживання.
4️⃣ Постійне проживання. Якщо лише в Україні — резидент; якщо
в обох країнах — далі центр життєвих інтересів.
5️⃣ Центр життєвих інтересів. Резидентство визначається там,
де розташована сім’я, бізнес або основні доходи.
6️⃣ 183 дні. Якщо перебування в Україні становить 183 дні або
більше протягом року — особа є резидентом.
7️⃣ Громадянство. Якщо жоден із критеріїв не застосовується,
резидентство визначається за громадянством.
 • Громадянин України — резидент.
 • Громадянин іншої держави — нерезидент.
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 • Особа без громадянства — за міжнародним правом.
 • Громадянин України, який має інше громадянство всупереч
закону — резидент без права на залік податків, сплачених за
кордоном.

� Як скористатись:
Відкрити сторінку тесту: Перейти до тесту резидентства1.

Відповісти на кілька запитань.2.

Отримати результат і логіку визначення — які саме ознаки3.
визнали вас резидентом чи нерезидентом.

Увага: тест є довідковим. Якщо у Вас є зауваження до логіки
тесту – відправте зауваження через контактну форму. 

� Довідково:
Компанія «Вікторія» здійснює професійний податковий супровід
фізичних осіб та власників бізнесу, включно з:

формуємо  обгрунтовані  висновки  про  податкове
резидентство;
підготовкою  та  поданням  звітності  контрольованих
іноземних компаній (КІК);

складанням  річних  декларацій  про  доходи,  у  т.ч.  з
іноземних джерел та інвестиційних прибутків;

розрахунком і декларуванням податкових знижок;

аналізом податкового резидентства та застосуванням угод
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про уникнення подвійного оподаткування.

Надання  консультацій  і  підготовка  звітності  здійснюється  з
урахуванням положень Податкового кодексу України, міжнародних
договорів та практики податкових органів.

Форма швидкого зв’язку :

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

Ваше повідомлення
 Відправити 

Компанія Вікторія

Податкова перевіряє доходи з
OnlyFans:  що  робити,  якщо
отримали запит? Частина 3
Нагадаємо  коротко  суть  попередніх  двох  частин  нашої
розгорнутої публікації. Так, Державна податкова служба України
масово  проводить  перевірки  фізичних  осіб,  які  у  2020–2022
роках  отримували  доходи  через  платформу  OnlyFans  від
британської  компанії  Fenix  International  Ltd.

Це  стало  можливим  завдяки  автоматичному  обміну  податковою
інформацією між Україною та Великою Британією відповідно до
міжнародної Конвенції про уникнення подвійного оподаткування.
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Про те. що саме Податково-митна служба Її Величності (зараз
офіційно — Податкова та митна служба Великої Британії) надала
всю інформацію щодо реципієнтів доходів від платформи OnlyFans
британської компанії Fenix International Ltd йдеться у листі
ДПС  України  від  02.10.2024  №27331/7/99-00-24-04-03-07.
Приводимо його нижче без додатків (котрі є конфіденційними):

Download

До початку перевірки податкові органи на місцях надсилають
запити на надання пояснень та документів, а також готуються до
документальних перевірок, якщо доходи не були задекларовані.

Чому ж  ризик контролю та донарахувань є високим?

У  випадку  доходів,  отриманих  фізичними  особами-резидентами
України від Fenix International Ltd (OnlyFans) за створення
контенту, оподаткування в джерела виплати у Великій Британії –
не здійснюється. Оподаткування має бути здійсненим за місцем
резидентства особи. Так, у випадку з OnlyFans:

Fenix  International  Ltd  виступає  платформою,  яка
здійснює виплати творцям контенту (creators) на основі
договору надання послуг.

Ці послуги надаються нерезидентами, і вони не підпадають
під оподаткування в UK, оскільки не створюють постійного
представництва, і діяльність не вважається здійсненою на
території Великої Британії.

Яка позиція захисту може бути застосована?

У випадку перевірки або донарахувань податкових зобов’язань,
позиція захисту може будуватися на таких аргументах:

Неправомірне  використання  автоматично  отриманої1.
інформації:
Використання  даних,  наданих  британським  податковим
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органом, має бути обмежене виключно податковими цілями,
та  не  може  порушувати  принцип  конфіденційності,
визначений статтею 27 Конвенції. Водночас сама по собі
вказівка  чи  надана  інформація  офіційного  іноземного
органу  не  є  прямими  доказами  отримання  доходу.
Зустрічними контрдоказами можуть бути банківські виписки
платника  з  інформацією  про  те,  що  подібних  доходів
платник не мав.

Порушення процедур проведення перевірки2.
Порушення  процедурних  вимог  під  час  проведення
податкової  перевірки  —  є  однією  з  найпоширеніших  і
ефективних підстав для оскарження результатів перевірки.
Так, податковий кодекс України встановлює чіткий порядок
проведення  документальних  перевірок  фізичних  осіб.
Порушення  цього  порядку  може  призводити  до  визнання
результатів  перевірки  незаконними,  а  відповідно  —  і
скасування податкових повідомлень-рішень (ППР).

      3.  Порушення  порядку  визначення  податкової
правосуб’єктності
Між  Україною  й  Сполученим  Королівством  Великобританії  та
Північної Ірландії укладена Конвенція про усунення подвійного
оподаткування  та  запобігання  податковим  ухиленням  стосовно
податків на доход і на приріст вартості майна. Однак, особа
може не вважатись за цією Конвенцією резидентом України, а
відтак її доходи не підлягатимуть оподаткуванню в Україні.

Ці  та  не  тільки  ці  обставини  слід  ретельно  дослідити  для
побудови захисту від протиправних вимог податкового органу.

Клієнти Компанії Вікторія завжди можуть розраховувати на ефективне

представництво та захист своїх інтересів 

У разі, якщо у Вас виникли питання, звертайтесь за формою
швидкого зв’язку :
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Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

Ваше повідомлення
 Відправити 

Компанія Вікторія


